

رَبِّكَ الْفَعْلُ بِيَدِ اللّٰهِ يُؤْتِيهِ مَن يَشَاءُ  
عَسَىٰ أَنْ يَبْعَثَ عَلَيْكَ مَقَامًا مَّحْمُودًا

# روزنامہ افضل

۲۵ رجب ۱۳۸۵ھ

۱۳ مئی ۱۹۶۶ء

روزہ

جمعہ - جمعہ

## سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اطال بقاۃ اللہ

### کی صحت کے متعلق دعا کی تحریک

احباب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایده اللہ تعالیٰ ہنصرہ العزیز کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے اور

صحت و عافیت کے ساتھ کام والی لمبی زندگی عطا کرے۔  
امین اللہم امین

جلد ۱۵ ۱۳ ص ۱۳۰ ۱۳۱ ص ۱۳۲ ۱۳۳ ص ۱۳۴ ۱۳۵ ص ۱۳۶ ۱۳۷ ص ۱۳۸ ۱۳۹ ص ۱۴۰ ۱۴۱ ص ۱۴۲ ۱۴۳ ص ۱۴۴ ۱۴۵ ص ۱۴۶ ۱۴۷ ص ۱۴۸ ۱۴۹ ص ۱۵۰ ۱۵۱ ص ۱۵۲ ۱۵۳ ص ۱۵۴ ۱۵۵ ص ۱۵۶ ۱۵۷ ص ۱۵۸ ۱۵۹ ص ۱۶۰ ۱۶۱ ص ۱۶۲ ۱۶۳ ص ۱۶۴ ۱۶۵ ص ۱۶۶ ۱۶۷ ص ۱۶۸ ۱۶۹ ص ۱۷۰ ۱۷۱ ص ۱۷۲ ۱۷۳ ص ۱۷۴ ۱۷۵ ص ۱۷۶ ۱۷۷ ص ۱۷۸ ۱۷۹ ص ۱۸۰ ۱۸۱ ص ۱۸۲ ۱۸۳ ص ۱۸۴ ۱۸۵ ص ۱۸۶ ۱۸۷ ص ۱۸۸ ۱۸۹ ص ۱۹۰ ۱۹۱ ص ۱۹۲ ۱۹۳ ص ۱۹۴ ۱۹۵ ص ۱۹۶ ۱۹۷ ص ۱۹۸ ۱۹۹ ص ۲۰۰

## روس تیل کی تلاش کے سلسلہ میں امداد کی پیشکش کو اور زیادہ وسیع کرنے پر آمادہ

جناب ذوالفقار علی بھٹو روسی حکام کے ساتھ گفت و شنید سے مطمئن ہیں

کراچی ۱۲ جنوری۔ ایجنٹ، بجلی اور قدرتی وسائل کے ذریعہ ذوالفقار علی بھٹو نے کل یہاں اس امر کا اظہار کیا کہ روس نے پاکستان کو امداد کی پیشکش کی تھی۔ وہ اس کے دائرہ کار کو وسیع کرنے پر آمادہ ہے۔ وزیر موصوت کل صبح ہی روس کے دورے کے بعد روس سے کراچی واپس پہنچے ہیں۔ یہاں پر پچھنے کے بعد اپنے صدر خلیفۃ المسیح اور اب خان سے ملاقات کر کے انہیں روسی حکام کے ساتھ اپنی گفت و شنید کے نتائج سے آگاہ کی۔ جناب ذوالفقار علی بھٹو تیل کی تلاش اور دیگر معنی و مسائل کو ترقی دینے کے سلسلہ میں روسی امداد کے معاہدے کے بارے میں گفت و شنید کرنے کے لئے پاکستانی وفد کے قائد کی حیثیت سے پچھلے دنوں روس گئے تھے۔ یہ بتاتے ہوئے کہ معاہدے کو آخری شکل دینے سے قبل صرف ایک یا دو نکات کی وضاحت اچھی باقی ہے۔ مشر بھٹو نے ہوائی اڈہ پر اٹھنے پر اپنی کو بتایا کہ روسی وزیر اعظم مشر خروشین نے وفد کو تعین دلا ہے کہ روسی پاکستان کو اقتصادی امداد دیتے کے لئے تیار ہے۔ نیز کہا ہے کہ میرا ملک پاکستان سمیت تمام ممالک کے ساتھ دوستی کا خواہاں ہے۔ مشر خروشین نے اس تعین دہانی کا

### تاجیکریا کا اقتصادی مشن

پاکستان آئے گا  
ایس ۱۲ جنوری۔ سرکاری طور پر اعلان کیا گیا ہے کہ اسل تاجیکریا کا ایک اقتصادی وفد پاکستان پہنچانے میں ہیں۔ انہوں نے کہا کہ اس وفد کے مقصد ان ممالک کے ساتھ تجارتی تعلقات قائم کرنا ہے۔ وفد میں

### صدر اور وزیر خارجہ سے انڈونیشی وزیر دفاع کی ملاقات

کراچی ۱۲ جنوری۔ انڈونیشیا کے وزیر دفاع جنرل عبدالرٹ ناموشن نے جو برسوں سے کراچی پہنچے تھے۔ کل صدر ذوالفقار علی بھٹو اور اب خان سے ملاقات کی۔ اس سے قبل وہ وزیر خارجہ جناب ذوالفقار علی بھٹو سے ملے جن سے ان کی ملاقات تقریباً ایک گھنٹہ تک جاری رہی۔ کل صبح انہوں نے قائد اعظم کے سر پر بیچھی پھول چڑھائے۔ جنرل ناموشن آج صبح بذریعہ طیارہ راولپنڈی روانہ ہوئے ہیں۔ جہاں وہ اپنی اہلیہ پر پاکستانی اخراج کے کمندرا سچیف جنرل محمد موسیٰ نے ان کا استقبال کیا۔ دوپہر کے کھانے کے بعد انڈونیشی فیلڈ مارشل کا ہاتھ کرنے راہ جانے گئے

### مکرم عبدالقادر صاحب کا داک کا تہ

لیفٹننٹ جنرل عبدالقادر صاحب نے حضرت یحییٰ عبدالرحمن صاحب قادری رضی اللہ عنہ کے فرزند اکبر مکرم صاحب عبدالقادر صاحب جتہ کا تہ دریافت کیے۔ احباب کی اطلاع کے لئے ان کا ڈاک کا پتہ درج ذیل ہے۔

عبد القادر صاحب جتہ  
یونین ڈسٹریکٹ موہاٹی  
۹۵۔ مقبول آباد کراچی ۵

### چندہ وقف جدید سال پہام

جماعت کے سرگرمیوں اور وقف جدید سے تمنا ہے کہ جس قدر حیلہ ممکن ہو سکے وعدوں کی فہرستیں بنا کر کمز میں بھجوا دیں بشہری جماعتوں کی لسٹیں حلقہ وار یا محلہ وار تیار کی جائیں تاکہ پوسٹنگ میں آسانی رہے۔ وعدوں کے ساتھ وصولی کا بھی انتظام فرمائیں اور تفصیل چندہ کے ساتھ ہی ارسال فرمادیا کریں۔ (ناظم مال وقف جدید روہ)

### دعا کی تحریک

— از حضرت یدہ ذواب تبار کہ بیگم حاجہ مدظلہا العالی —  
منصورہ بیگم حاجہ بیگم میاں ناصر احمد صاحب پتے کی درد سے بیمار ہیں نیز میاں ناصر احمد کے خاندان بشیر احمد اور منور احمد کے خاندان اور ذواب محمد احمد کے خاندان کے بچے بخدا جو تیرہ برسہ وغیرہ سے بیمار ہیں۔ احباب جماعت ان سبکی صحت یابی کے لئے دعا فرمائیں

طوفان زدگان کی آبادی کا تیسرا مرحلہ  
ڈھاکہ ۱۲ جنوری۔ مشرقی پاکستان کے گورنر لیفٹننٹ جنرل محمد اعظم خان کل ضلع لاہور سے ڈھاکہ پہنچ گئے۔ آپ نے بتایا مشرقی پاکستان کے طوفان زدگان کی آبادی کا تیسرا مرحلہ عملدرآمد کے لئے تیار ہے۔ تیسرے مرحلے میں سرگرمیوں اور مصلحتات کی تعمیر کا کام شامل ہے۔ جنرل اعظم خان نے بتایا کہ پاکستان مشرقی پاکستان کے مصیبت زدگان کی آبادی کے لئے پوسٹل کوڈ روپے کی رقم منقولہ کی جا رہی ہے۔ گورنر نے بتایا مشرقی پاکستان کے مصیبت زدگان کے لئے مہینوں کی سیلی کھپ اسی ہفتہ مشرقی پاکستان سے سچ جانے کی

روزنامہ الفضل رومہ

مؤرخہ ۱۳ جنوری ۶۱

# قادیان کلب لائے

سلسلہ عالیہ احمدیہ کے عالمی مرکز اور بانی احمدیت سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے مولد و مکن قادیان میں جماعتِ حقوٰ کا اہنتر و اہنر جلسہ سالانہ ارسال بھی اپنی روایتی شان کے ساتھ نہایت کامیابی کے ساتھ منعقد ہوا یہ جلسہ مؤرخہ ۱۶ دسمبر ۶۰ کو شروع ہوا اور ۱۸ دسمبر کو خیر و خوبی اختتام پذیر ہوا۔ اس جلسہ کی سب سے بڑی اور نمایاں خصوصیت ذکر الہی انابت الی اللہ سبحانہ و گلازا اور رخت کی وہ مخصوص کیفیت تھی جس سے ہر روح سرشار تھی اور ہر آنکھ اشکبار۔ صبح نماز فجر سے قبل نماز تہجد باجماعت ادا کی جاتی جس میں احباب بڑے ذوق و شوق سے حصہ لیتے تھے اور انتہائی رقت اور سوز و گداز کے ساتھ اسلام کی سر بلندی، احمدیت کی کامیابی اور اپنے امام (اطلال اللہ بقائہ) کی صحت کا طرہ و عاجل کے لئے دعائیں کرتے تھے۔ نماز فجر کے بعد درس کا پروگرام ہوتا جسکے بعد شمع احمدیت کے پروانے جوق در جوق مقبرہ ہریشی میں اپنے آقا سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے مزار مبارک پر حاضر ہو کر دعائیں کرتے۔ کھانے کے مختصر سے وقفہ کے بعد جلسہ کا پروگرام شروع ہوا جاتا جس میں اسلام کی صداقت اور رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی حقانیت و فصیلت پر نہایت مؤثر و لولہ انگیز اور ایمان افزوز گفت و گو ہوئی جسکے دوران وقتاً فوقتاً قادیان کی فضا اشتداد کر۔ اسلام زندہ باد رسول عربی صلی اللہ علیہ وسلم زندہ باد اور احمدیت زندہ باد کے نعروں سے گونج اٹھی تقاریر کا یہ پروگرام دن بھر جاری رہتا اور پھر نماز مغرب کے بعد مسجد مبارک میں اہم ترمیماتی اور جماعتی امور پر گفت و گو اور وعظ و نصیحت کا سلسلہ جاری ہو جاتا اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا وہ مقدس گمراہ جو بیت اللہ عاک کے نام سے موسوم ہے اور جسے حضرت عبدالسلام نے اپنے مولا کے حضور خصوصی دعاؤں کے لئے مخصوص کر رکھا تھا وہ تو دن اور رات کے کسی حصہ میں بھی خالی نہ ہوتا تھا اور ہر وقت ہی مومنین کی گریہ زاری سے معمور دعاؤں اور التجاؤں سے گونج رہتا۔ الغرض اس

مقدس جلسہ میں شامل ہونے والے افراد کے دن اور رات کے اکثر اوقات شجرات اللہ کی زیارت اور دعاؤں میں اور عبادتوں میں گذرے اور اس طرح ہر احمدی اپنی اپنی بہت اور استعداد کے مطابق قادیان کی مخصوص روحانی برکات اور نعمتوں سے مالا مال ہو چکی کوشش میں مصروف رہا۔ اس جلسہ میں جو قادیان کے موجودہ دور کا تیرھواں سالانہ جلسہ تھا پاکستان کے کم و بیش پندرہ تین سو احمدی شامل ہوئے جن میں سے ۱۹۶ افراد قافلہ کی صورت میں گئے اور باقی انفرادی طور پر پاسپورٹ اور ویزا حاصل کر کے شامل ہوئے۔ پاکستان کے احباب کے علاوہ ہندوستان کے مختلف علاقوں مثلاً بنگال، بہار، اڑیسہ، بیسئی، آندھرا، میسور، کیرالہ، یوپی سمیٹی، پنجپہ جموں اور کشمیر وغیرہ کے بھی احمدی احباب کثرت کے ساتھ تشریف لائے۔ علاوہ انہیں افریقہ، برازیل، یورپ اور بعض دیگر بیرونی ممالک کے احمدیوں نے بھی دور دراز کا سفر طے کر کے اس مقدس جلسہ میں شمولیت کی سعادت حاصل کی۔ اس جلسہ کی ایک اور اہم خصوصیت یہ تھی کہ اس میں تقریباً ہر طبقہ کے معزز علم دوست اور سنجیدہ مزاج ہندو اور سکھ دوست کثرت کے ساتھ شریک ہوتے رہے۔ اعلیٰ سرکاری حکام کے علاوہ کاروباری طبقہ کے افراد ملازمین اور مقامی کالج و سکول کے پروفیسر، اساتذہ اور طلباء بھی اترام کے ساتھ تشریف لاتے رہے۔ اور تقاریر سے گہرے طور پر متاثر ہوتے رہے۔ قادیان کے دو رویشاں کرام محترم صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب افسر جلسہ لائے کی رہنمائی اور ہدایات کے مطابق جلسہ کے انتظامات اور ہمانوں کے آرام اور مہولت کے لئے نہایت محنت جانقتی اور ذمہ داری سے مصروف رہے۔ اور انہوں نے اس سلسلے میں نہ دن دیکھا نہ رات ہر وقت ہی نماز مستعدی کے ساتھ چلنے فراموش کو یاد کرنے میں منہمک رہے۔ اس سلسلے میں یہ امر خاص طور پر قابل ذکر ہے کہ اس دفعہ متعدد سکھ اور ہندو اصحاب نے بھی نمایاں طور پر

ہمانوں کے لئے آرام و آسائش کے انتظامات ہم پہنچانے میں حصہ لیا۔ ان میں سے بعض دوست نور رویشاں کرام کے دو شہ بدوش ہر وقت خدمت کے لئے مستعد رہے۔ مؤرخہ ۱۷ دسمبر کو اہالیان قادیان کی طرف سے پاکستنی زائرین کے اعزاز میں وسیع پیمانے پر جو دعوت چائے دی گئی اور اس میں جن خیالات کا اظہار کیا گیا وہ بھی قادیان کے ہندو اور سکھ دوستوں کے جذباتِ محبت و ہمان نوازی کا واضح ثبوت تھا۔ اللہ تعالیٰ ان سب دوستوں کو جزائے خیر عطا فرمائے۔ قادیان کے اہلسالانہ کی تفصیلی روداد اور پاکستانی زائرین کے قافلہ کے حالات رسم تحریراً آئندہ اشاعت میں عرض کئے جائیں گے ان شاء تعالیٰ۔

## ولادت

الفضل کی اشاعت مؤرخہ ۱۳ دسمبر ۱۹۶۰ء میں محرم صاحبزادہ مرزا مجید احمد صاحب ابن حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کی زانیکی اور محرم صاحبزادہ مرزا نسیم احمد صاحب ابن محرم مرزا رشید احمد صاحب کے لڑکے کی ولادت کا اعلان شائع ہوا تھا مگر اس اعلان میں ولادت کی تاریخ سہواً درج ہونے سے وہ کئی تھی سواب ریکارڈ کی غرض سے لکھا جاتا ہے کہ (۱) محرم صاحبزادہ مرزا مجید احمد صاحب کی لڑکی کی ولادت ۱۱ نومبر ۱۹۶۰ء کو ہوئی تھی اور (۲) محرم صاحبزادہ مرزا نسیم احمد صاحب کے لڑکے کی ولادت ۲۳ دسمبر ۱۹۶۰ء کو ہوئی تھی اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام میں ۷۸ دو بچوں کی ولادت مبارک کرے اور انہیں صحت و عافیت کے ساتھ دراز کریں عطا کرتے ہوئے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے روحانی ورثہ سے حصہ وافر عطا فرمائے آمین۔

## سیچائے ماں کی آواز

آواز سیچائے زماں آتو رہی ہے  
گلابنگ مضامیریں سال آتو رہی ہے  
بدلا تو ہے بیمار نے صحت کی طرف رخ  
گمراہ میں کچھ تاب توں آتو رہی ہے  
عجائز سیچا جو نہیں ہے تو یہ کیا ہے؟  
پھر مژدہ صد سال میں حال آتو رہی ہے  
منہ زور ہے گراں تہذیب تو کیا خوف؟  
پھر دین کے ہاتھوں میں عنال آتو رہی ہے  
ہے اللہ اکبر میں وہی سوز بلالی  
پھر مسجد اقصیٰ سے اذال آتو رہی ہے  
جس کے سے تڑپ جاتا ہے شعلہ سافنیا میں  
تغیر وہ کے تابزبال آتو رہی ہے





# آہ! چوہدری غلام محمد رضی اللہ تعالیٰ عنہ

اذکرکم با یوقام الدین صاحب امیر جماعت احمدیہ قلعہ سیالکوٹ

ادا کرتے اپنے زمانہ کے یقیناً دلی اللہ تعالیٰ عنہ  
خلیفہ وقت کے وہ عاشق تھے اور حضرت  
مسیح موعود علیہ السلام کے اہل بیت سے  
ان کو خاص شوق اور محبت تھی۔  
جب سے قلعہ سیالکوٹ میں ضلع دور  
نظام قائم ہوا ہے وہ اپنے حلقہ میں سب  
جماعتوں کے امیر رہے۔ آپ نے اپنی زندگی  
میں اپنے حلقہ اہل بیت میں خلیفہ وقت کی  
ممانندگی کا حق پورے طور پر ادا کیا  
ہے اس ضمن کی ادائیگی میں انہوں نے نہ  
کبھی دلی دیکھا اور نہ لالت۔ اس وجہ سے  
احباب ان کا بہت احترام کرتے۔ باوجود  
اس بات کے کہ مجھ سے عمر میں بہت زیادہ  
تھے۔ مگر حفظ مراتب کو انہوں نے ہمیشہ  
 ملحوظ رکھا میں جب کبھی بھی ان کے حلقہ  
میں گیا۔ وہ ہمیشہ میرے ساتھ رہتے  
فرمایا کرتے تھے۔

”حفظ مراتب نہ کھاندیجی“

کاش کہ احمدیت کے ہر بھائی فرزند حفظ  
مراتب کے مقام کو کبھی فراموش نہ کریں  
اس میں ہر ایک قسم کی برکت ہے۔ اور کامیابی  
کا راز مضمر ہے۔ تعلیم الاسلام ہائی سکول  
گھنٹیاں کی بنیاد رکھنے والے بزرگ ہستیوں  
میں سے وہ ایک نمایاں حصہ لینے والے بزرگ  
تھے۔ آپ اس سکول کی چیئر مینگی کی  
سرگرم ممبر تھے۔ جب سکول کو کالج  
بنانے کے لئے چنڈہ کی تحریک ہوئی تو آپ  
نے اس میں بھی نمایاں حصہ لیا اور اپنا چنڈہ  
ادا کرنے میں بہت کوشش کی اور ایک فرقہ قائم  
کیا۔ ان کی بہت خواہش تھی کہ ان کی زندگی  
میں یہ سکول کالج کے مقام تک پہنچ جائے  
مگر اخوس کو احمدیت کے تشدیداتی اور  
سلسلہ کے مخلص خدمت گزار کی یہ آخری  
خواہش پوری نہ ہوئی۔ جس کا میرے دل  
پر گہرا اثر ہے۔ میری دلی خواہش اور  
آرزو ہے۔ کہ اس بزرگ ہستی کے ساتھ  
تعلق رکھنے والا کوئی قوم ان کی یاد اور  
بزرگی ان کی اس خواہش کو پورا کرنے کا  
عزم کرے اور اسکو پایہ تکمیل تک پہنچا  
کر ان کی روح کو خوش کرنے کا ثواب حاصل  
کرے اور اس خدمت جاریہ میں پورے طور پر  
مدد اور معاون ہوں۔ اے اللہ تعالیٰ تو  
انہوں کی چیز کو کرنے پر بھی قیاد مطلق ہے تو  
اس علاقہ کے لوگوں کی خواہش کو مرقعہ  
قبولیت بخش۔ اے میرے مرحوم اور

مکرم و محترم چوہدری غلام محمد صاحب  
امیر جماعت نامے احمدیہ حلقہ پورہ تحصیل  
نارو والی قلعہ سیالکوٹ کی وفات کی خبر اجاب تک  
محترم خلیفہ عبدالرحیم صاحب کی معرفت  
مورخہ ۱۹ مارچ کو گئی۔ جو کہ ربوہ میں ان کے  
جنازہ میں ۲۳ مارچ کو شامل ہوئے تھے۔

انا للہ وانا الیہ راجعون

محترم چوہدری صاحب کا آخری خط  
مجھے جلد رسالہ کے موقع پر ربوہ مکرم  
جناب صاحبی اللہ بخش ممانندگی کے  
معرفت ملا۔ جس میں آپ نے جس حد سلسلہ  
پر شامل نہ ہو سکتے پر اظہار انوس کیا تھا۔  
آپ نے تحریر فرمایا تھا کہ ۵۵ سال میں  
حسب سلسلہ میں شامل ہونے سے کبھی محرم  
نہیں رہا۔ اب جھکھو محبت کی خرابی کے باعث  
رد گائیے۔ چنانچہ انوس ہے۔ جہاں اپنے  
ایک ہمدرد اور شائق دوست کا آخری حق  
ادا کرنے سے بوجہ اطلاع نہ ملنے کے  
محرم رہا۔ جس کا مجھے ہمیشہ انوس رہے  
گا۔ میرے ساتھ ان کو نہ ممبروں اور  
محبت تھی۔ میرے بچوں کی بہتری کے  
لئے ہمیشہ دعا کرتے رہے۔ اس قسم کا  
بزرگ وفات مشکل سے ہی ملا کرتا ہے۔  
محترم چوہدری صاحب قلعہ سیالکوٹ کی ایک  
ممتاز قوم ہمارے تعلق رکھتے تھے۔ آپ  
نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی بیعت  
۱۹۰۲ء میں کی۔ خدا تعالیٰ کے فضل سے  
بہت مخلص صحابہ میں سے تھے۔ میرے  
گذشتہ ۱۰ سالوں سے ان کے ساتھ  
تعلقات تھے۔ صاحب اہام اور اہل  
کشف تھے۔ اپنے علاقہ میں احمدیت کا  
ایک ستون تھے۔ وہ زمین پر چلیے  
پھرتے فرشتہ تھے۔ ان کی زندگی حضرت  
مسیح موعود علیہ السلام کی تعلیم کی ایک  
وڈو مثال تھی۔ وہ حقوق العباد اور  
حقوق اللہ کے نبھانے میں حتی المقدور  
کوشاں رہتے۔ ایک تہا بیت باوقار باعزت  
فرمان شناسی۔ دانست گو۔ جہاں روان  
بزرگ تھے۔ ان کا دستر خوان بہت  
دیس ہو تا۔ ہر روز کوئی نہ کوئی جہاں ان  
کے ہاں فرور ہوتا۔ ان کی یہ عادت تھی  
کہ جہاں کو کھانا پہلے کھاتے۔ اور پھر  
آپ کھاتے۔ روزانہ اپنے گھوٹوں کی مسجد  
میں بچوں کو قرآن مجید پڑھا کرتے تھے  
تماز اشراق۔ نماز تہجد باقاعہ کی سے

لے احمدیت کے زردندو!۔ اب یہ  
بزرگ ہستیاں یعنی اصحاب حضرت مسیح موعود  
صرف چند ایک ہی رہ گئی ہیں۔ ان کی  
ذمگیوں سے خاندانہ اعلیٰ و۔ اور ان کا  
جہاں تک ہو سکے احتیاط کو۔  
خدا کا مسیح موعود پھر پیدا ہوگا اور  
یہ بزرگ ہستیاں ہماری گی۔

بزرگ بھائی اللہ تعالیٰ کی تجھ پر ہزار سال  
برکتیں اور رحمتیں نازل ہوں کہ تو نے اپنی  
زندگی میں حلقہ اہل بیت اور علاقہ میں بیک  
نمونہ قائم کر کے احمدیت کی شان کو دہلا لیا  
اے ارجمند الراجحین خدا۔ مکرم چوہدری صاحب  
کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا فرما۔  
اور ان کے درخار کو آپ کے بیک نمونہ پر  
چھیننے کی توفیق عنایت فرما۔ اور ان کا حافظ  
دنا ہر ہو۔

## مکرم شیخ عبدالحق ضاکی وفات

یہ خبر انوس کے ماہ سنی جانے گی کہ محترم شیخ عبدالحق صاحب خاضع عیادت  
جلد رسالہ سے واپسی پر چند یوم بیمار رہ کر اپنے عزیزوں کے پاس موضع کوٹ سونڈھا  
قلعہ شیخوپورہ میں مورخہ ۲۲ کو وقت دس بجے صبح برضائے الہی وفات پا گئے۔

انا للہ وانا الیہ راجعون

محترم شیخ صاحب مرحوم قبول احمرت سے قبل عیادت کے بڑے مشہور پادری تھے  
حضرت خلیفہ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی خلافت کے شروع سالوں  
میں ہی جبکہ مرحوم پشاور میں عیادت منی کے تحت متعین تھے۔ انہوں نے قادیان آ  
کر حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے ساتھ تبادلہ خیالات کیا۔ جس کی وجہ سے ان پر  
اسلام کی حقانیت واضح ہو گئی۔ چنانچہ اسی موقع پر حضور ایدہ اللہ کے ہاتھ پر بیعت  
کر کے مشرف باسلام ہوئے۔

ایک قابل عیادت پادری رہ چکے کی وجہ سے ان کا عیادت کا مطالعہ بہتہ وسیع  
تھا۔ بائبل انہیں قریباً اذہر تھی۔ لاطینی زبان بھی جانتے تھے۔ اسی طرح عبرانی زبان  
سے بھی خاص واقفیت رکھتے تھے۔ ان خصوصیات کی وجہ سے انہوں نے اسلام کی طرف  
سے کئی ایک مباحثات میں حصہ لیا۔ انہیں جامعۃ المشربین میں طلباء کو پڑانے کا بھی موقع  
ملا۔ آپ نہایت علم دوست تھے۔ بڑھاپے کے باوجود اب تک علمی اجلاس میں باقاعدگی  
سے شریک ہوا کرتے تھے۔ ان کی چانگ وفات پر ہم ممبران مجلس مذاکرہ علیہ جامعہ احمدیہ  
گہرے رنج و اہم کا اظہار کرتے ہیں۔ اور خدا سے دعا کرتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ ان کو جنت  
الفردوس میں جگہ دے۔ اور یہاں تک ان کا مہر جہیل عطا فرمادے۔

(عبدالشکر، نائبر صدر محمد، ناک، عا)

## اعلانات نکاح

- ۱۔ سید اعجاز المہارک میرزا احمد ابن یکین ڈاکٹر سید محمد حسین شاہ صاحب مرحوم  
کا نکاح سیدہ امۃ الرشید بنت سید محمد رفیع علی صاحب آف عثمان کے ساتھ مبلغ  
دو ہزار روپیہ مہر پر مولانا جلال الدین صاحب شمس نے مسجد مبارک ربوہ میں ۲۶ دسمبر  
کو پڑھا۔
- ۲۔ عزیزم سید کلیم احمد صاحب ابن یکین ڈاکٹر سید محمد حسین شاہ صاحب چیرہ کا نکاح سیدہ  
امۃ القیوم بنت سید محمد رفیع علی صاحب سے مبلغ دو ہزار روپیہ مہر پر مولانا  
جلال الدین صاحب شمس نے مسجد مبارک میں ۲۶ دسمبر ۱۹۷۰ کو پڑھا۔ احباب  
دعا فرمائیں۔ اللہ تعالیٰ ہر دو نکاح جا نہیں کے لئے بابرکت فرمائے۔ اور مشربہ  
ثمرات حسنہ کرے۔ آمین

(جنید ہاشمی از ربوہ)

زکوٰۃ کی ادائیگی اموال کو  
بڑھانی اور تزکیہ نفس کرتی ہے

# مجلس مشاورت کا دوسرا اہم فیصلہ

## ”موصی احباب توجہ فرمائیں“

نظارت بہشتی مقبرہ سے متعلق ایک اہم فیصلہ سب کمیٹی بیت المال کی تجویز پر گذشتہ مجلس مشاورت میں بھی ہوا تھا جسے صدر انجمن احمدیہ نے اپنے ریڈیو پریشن سٹاٹم میں مورخہ ۲۶ جنوری ۱۹۷۱ء کے ایک ریکارڈ کیا ہے کہ:-

”جو موصی باقاعدہ طور پر اپنا حذو ادا کرتے ہیں۔ ان کے ناموں پر مشتمل ایک کتاب شائع کی جائے، جیسا کہ تحریک ہدیوں نے انٹیل مارچ میں شامل ہونے والوں کی کتاب شائع کی ہے“

یہ کام ایسا ہے کہ اس کی تیاری سے قبل اس تجویز اور فیصلہ کی اطلاع موصی احباب کو کیا جائے اور ان سے ضرور رجوع کیا جائے۔ اس لئے بذریعہ اعلان پنا موصی احباب کو اطلاع دی جاتی ہے کہ وہ اپنے وصیت کے حذو کی ادائیگی میں باقاعدگی اختیار فرمائیں۔ اور جو احباب بقایا دار ہیں وہ ۳۰ اپریل ۱۹۷۱ء تک اپنا بقایا ادا کر کے حساب صحت کر دیں تاکہ ان کا نام باقاعدہ حذو ادا کر کے واپس کی زیر تجویز فہرست میں آجائے۔

اس تعلق میں یہ بات یاد رکھنا ضروری ہے کہ جن احباب کی طرف سے فارغ ہونے والے اصل امداد پر ہو کہ نہیں آئے۔ گو ان کی طرف سے حصہ آدرا ہو صدر انجمن احمدیہ کے قاعدہ کی رو سے وہ بھی باقاعدہ حذو دینے والے نہیں سمجھے جاتے بلکہ بقایا دار ہیں اور صدر انجمن احمدیہ کی ہدایت سے کہ باوجود دفتر کا باقاعدہ کنٹریکشن کے اگر انہوں نے یہ فارم پر نہیں کئے تو ان کی وصیت غسوقی کے لئے مجلس کارپوریشن پیش کر دی جائے۔ یہ حذو ادا کے جن موصی احباب نے ۳۰ اپریل ۱۹۷۱ء تک کسی سال کے فارم ہائے اصل آدرا نہیں کئے وہ فوراً یہ فارم پر کر کے اس سال فرمائیں تاکہ وہ اس جہت سے بقایا دار نہ تصور کئے جائیں اور اس کے نتیجے میں ان کا نام فہرست میں آنے سے سزا ہو جائے۔

چونکہ یہ معاملہ بہت اہم ہے اس لئے امراتہ صاحبان و صدر صاحبان جیسا اعتبار سے احمدیہ سے اٹھائیں کی جاتی ہے کہ وہ اپنے حلقہ کے موصی احباب کو خواہ مردوں یا عورتوں بہت جلد اطلاع کرادیں اور کوئی صاحب ایسے نہ رہیں جن کو اس اعلان کی اطلاع نہ ہو۔ دفتر نئے ایسے موصی کو اس فہرست میں شامل ہونے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔  
(دسکریٹی مجلس کارپوراز۔ ربوہ)

# فضل عمر جو نیر ماڈل سکول ربوہ میں داخلہ

(حضرت سید ام متین مریم صدیقہ صاحبہ صدیقہ ماء اللہ رحمہ اللہ)

فضل عمر جو نیر ماڈل سکول کا نیا تعلیمی سال شروع ہے۔ اس سکول کی زمرہ سی پہلی اور چھٹی جماعت میں داخلہ ۷ جنوری بروز منقذ سے شروع ہے۔ اور یہ داخلہ پندرہ دن جاری رہے گا۔ باقی جماعتوں میں بھی سٹڈی کے کچھوں کو داخل کیا جاسکتا ہے۔ کوائف ہیڈ ماسٹرس صاحبہ سے معلوم کئے جاسکتے ہیں احباب کو چاہئے کہ اپنے بچوں کو اس سکول میں داخل کروائیں۔ سکول میں عام مروجہ تعلیم کے علاوہ انگریزی ابتدائی جماعتوں سے پڑھائی جاتی ہے اور دینیات پر خاص زور دیا جاتا ہے \* خاکسار مریم صدیقہ صدیقہ امراء اللہ مرکز

## خوشی اور غم ہر دو مواقع پر صدقہ دینے والوں کی فہرست

انرا ڈبئی صلے اللہ علیہ وسلم کے مطابق تعمیر مسجد مکتبہ بیرون کا حذو جاریہ کا حکم رکھتا ہے۔ مومن کو خوشی پہنچنے تو بطور شکرانہ اور غم پہنچنے تو اللہ تعالیٰ کی رحمت کو جوش میں لانے کے لئے یہ حذو بطور صدقہ ادا کرنا اس کے لئے اطمینان قلب کا موجب بنتا ہے۔ اس نیک مقصد کے پیش نظر اس میں حسب ذیل بھائیوں اور بیٹیوں نے حصہ لیا ہے۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان سب کو ہمیشہ اپنے خاص فضلوں سے نوازے اور ان کی مشکلات کو آسان کر کے پیش رو پیش خدمت دین کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین

- ۱۔ محترم سعیدہ بیگم صاحبہ والدہ شیخ محمد حسین صاحب جزا انوار۔ پیسے ۵۔
  - ۲۔ محترم چوہدری بشیر احمد صاحب گلبرگ لاہور پریشادی پسر خرد۔ ۱۰۰۔
  - ۳۔ عبدالستار صاحب اسلام آباد پارک لاہور۔ ۲۵۔
  - ۴۔ ڈاکٹر عبدالرحیم رحیم آباد سندھ۔ ۲۰۔
  - ۵۔ چوہدری فضل محمد صاحب ٹنلو ٹی عنایت خاں ضلع سیالکوٹ ۱۲۔ ۳۔
  - ۶۔ بشیر احمد صاحب وینس مردان۔ ۵۔
  - ۷۔ چوہدری محمد نصیب صاحب ساہیوال ضلع سیالکوٹ۔ ۲۳۔
  - ۸۔ محترمہ امنا المحفوظہ کر سیکندرا ریزہ جامعہ نعت ربوہ۔ ۲۔
  - ۹۔ امنا القیوم بیگم صاحبہ سیالکوٹ۔ ۵۔
  - ۱۰۔ ایدہ صاحبہ نور محمد اسماعیل صاحب میجر ربوہ۔ ۶۔
- (دو کمال المال آڈن ٹرک حذو)

## دعا کے نعم البدل

(۱) جلسہ سالانہ جمعیہ شمولیت کے لئے ہندو ربوہ گیا ہوا تھا کہ میری عدم موجودگی میں ہی ہندو کی بچی اچانک شہید بیمار ہو کر اپنے والد حقیقی سے جا ملی۔ اناللہ وانا الیہ راجعون ہر گان مسلہ اور احباب کرام کو خدمت میں درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کے درجہات بلند کرے اور ہم سب کو صبر جمیل عطا فرمائے۔ اور اپنے خاص فضل سے نعم البدل عطا فرمائے۔ آمین

نیز اس کی چھوٹی بہن چند دنوں سے شہید بیمار ہیں آری ہے۔ اس کی صحت کا دعا ہے کہ نئے میں درخواست دعا ہے۔  
(۲) پرنسپل فضل صاحب کی اکلوتی لڑکی اچانک چھت پڑنے لگے کہ درجہ سے زمانہ پانچ ماہہ اناللہ وانا الیہ راجعون۔ ہر گان مسلہ دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اس کے والدین اور رشتہ داروں کو صبر جمیل عطا کرے اور نعم البدل عطا فرمائے۔ آمین  
(سیدہ قدسیہ بنت محمد صلاح الدین صاحبہ ام لے دعا دیان)

## ولادت

مکرم حبیب امراء صاحب قریشی ابن شیخ شفیع محمد صاحب سیکرٹری مال محمد دار امین ربوہ کو اللہ تعالیٰ نے پہلا فرزند عطا فرمایا ہے بزرگان مسند اور درویشان نادیاں سے بچے کی ولادت محرم اور قادم دینے کے لئے دعا کی درخواست (محمد عارف قاسم کارکن دفتر بیت المال ربوہ)

## تفصیح

میر سے والد محترم چوہدری غلام محمد صاحب امیر جماعت ہائے احمدیہ پور چوہدران ضلع سیالکوٹ کی وفات کے سلسلہ میں غلام محمد چوہدری محمد اسماعیل صاحب معاون دکن مال ربوہ نے جو مختصر حالات رقم کئے ہیں ان میں ایک غلطی کا اصلاح ضروری ہے۔ وہ یہ کہ محترم والد صاحب مرحوم و مغفور کی بیعت ماہ اگست ۱۹۷۰ء کو ہے اور اس وقت وہ سیدنا حضرت سید برعود علیہ السلام کی خدمت اقدس میں پہلی بار حاضر ہوئے تھے اور ان وقت حضور حضرت میاں چراغ الہی صاحب مرحوم و مغفور کے مکان مستقل مسجد احمدیہ بیرون دہلی دروازہ لاہور میں قیام پذیر تھے۔ (فیض احمد سید بیت المال ربوہ۔ حال ساکن پورہ مہاراجہ برہنہ بدو میں ضلع سیالکوٹ)

## اعلان نکاح

خاک کے لڑکے عزیزم چوہدری محمد احمد نکاح بہرہ حبیب بیگم بنت چوہدری میر محمد صاحب چاک ۱۹۵۵ء جزا انوار ضلع لاہور بموسم برہم روپے حق مہر پانچ سو روپے کو کم قریشی محمد حفیظ صاحب قمر نے بعد از فجر مسجد مبارک ربوہ میں پڑھا۔ احباب سے اس کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ ان تعلق کو جانیں کہ نئے شہر بہشتی بناوے۔ آمین  
(محمد رمضان کارکن تحریک جدید ربوہ)

# وصایا

ذیل کی وصایا منگولوی سے قبل شائع کی جا رہی ہیں اگر کسی صاحب کو ان وصایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی جہت سے اعتراض ہو تو وہ دفتر ہیئت مشورہ دہرہ کو ضروری تفصیل کے ساتھ مطلع کریں۔  
(سیکرٹری محکمہ کارپوریشن ڈیرہ)

## نمبر ۱۵۳۸

میرا موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے  
میرا موجودہ جائیداد دارا داری عمر ۲۵ سال تاریخ پیدائش ساکن شیخ پورہ صوبہ مغربی پنجاب بقاعی ہرش و حواس بلا جبر و اکراہ آج تہ تاریخ ۲۴ مہ ۱۱۱۱ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔

میرا موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے  
میرا موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے  
میرا موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے  
میرا موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے

## نمبر ۱۵۳۹

میرا موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے  
میرا موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے  
میرا موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے  
میرا موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے

میرا موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے  
میرا موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے  
میرا موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے  
میرا موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے

## نمبر ۱۵۴۰

میرا موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے  
میرا موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے  
میرا موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے  
میرا موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے

میرا موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے  
میرا موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے  
میرا موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے  
میرا موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے

## نمبر ۱۵۴۱

میرا موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے  
میرا موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے  
میرا موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے  
میرا موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے

میرا موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے  
میرا موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے  
میرا موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے  
میرا موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے

آج تہ تاریخ ۱۶ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔  
میرا موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے  
میرا موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے  
میرا موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے

میرا موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے  
میرا موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے  
میرا موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے  
میرا موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے

## پاکستان کو دوسرا منسوب کیلئے جاپان کو روٹ پر نوٹ فرس ملوٹی

کراچی میں فلائکے کا افتتاح کیلئے سرمایہ کاری کی تجویز طلب کر لی گئی  
لاہور پرنٹری اور جنوری۔ وزیر صنعت مشر اور انعام خان نے کہا ہے کہ پاکستان کو ترغیب ہے کہ جاپان پاکستان کے دوسرے بھائی بنے۔ جاپان کے ساتھ مل کر روٹ پر نوٹ فرس ملوٹی کا منصوبہ بنایا جائے۔ جاپان نے پاکستان کو روٹ پر نوٹ فرس ملوٹی کا منصوبہ پیش کیا ہے۔ جاپان نے پاکستان کو روٹ پر نوٹ فرس ملوٹی کا منصوبہ پیش کیا ہے۔ جاپان نے پاکستان کو روٹ پر نوٹ فرس ملوٹی کا منصوبہ پیش کیا ہے۔

مشرخان نے کہا کہ جاپان سے دوستی اور تجارت کے جس معاہدے پر دستخط ہوئے ہیں اس کا جاپان کے تجار اور صنعتی حلقوں پر زبردست اثر پڑے گا۔ اسے اور انہوں نے پاکستان میں صنعتی ادارے قائم کرنے سے گہری دلچسپی ظاہر کرنا شروع کر دی ہے۔

(ناخدا دیر لڑا دیوے)

# نیلام

ایسا دلچسپ اور بھاری بھاری جو بیچو کی آریوے اسٹیٹس پر پڑی ہوئی ہے مورخہ ۳۰ جنوری ۱۹۶۱ء کو دن کے دس بجے بندوبست نیلام عام فرحت کی جائے گی۔

برائے ڈویژنل سپرنٹنڈنٹ این ڈیو آف لاہور

## قبر کے عذاب کے پھول

کاروانے پر مفت

عبداللہ الدین سکندر آبادکن

# آج سے ملک بھر میں مردم شماری شروع ہو رہی ہے

## صدر ایجنسی کی طرف سے عوام سے پورے پورے تعاون کی اپیل

گراچی ۱۲ جنوری۔ صدر فیملڈ مارشل محمد ایوب خان نے قوم کے نام ریڈیو پاکستان سے ایک پیغام نشر کرتے ہوئے عوام پر زور دیا کہ وہ مردم شماری کو جو ملک بھر میں آج سے شروع ہو رہی ہے پوری طرح کامیاب بنانے میں اپنی طرف سے کوئی کراٹھا نہ کریں اور مردم شماری کے عملے کے ساتھ جو لینے روزمرہ کے کام کے علاوہ اس اہم قومی فرض کو محض سب الوطنی کے جذبے کے تحت سر انجام دے رہے ہیں پورا پورا تعاون کریں۔

الفصلہ سے خط و کتابت کرنے وقت چٹ نمبر کا حوالہ ضرور دینا چاہیے!

پاکستانی ریلوں کے لئے ۴ کروڑ پونے کا قرضہ

گراچی ۱۲ جنوری۔ حکومت پاکستان نے درخواست پر حکومت برطانیہ نے پاکستان کو دو کروڑ پونے کی قرضہ دینے کے لئے ۴ کروڑ پونے کی قرضہ دینا منظور کیا ہے۔ یہ قرضہ دوسرے پانچ سالہ منصوبے کے ضمن میں برطانیہ سے قرضے سے جائیں گے۔

### پشاور میں مزید بارش

پشاور ۱۲ جنوری۔ پشاور میں گزشتہ رات مزید بارش ہوئی ہے جس کی وجہ سے کم سے کم درجہ حرارت ۲۲ ہو گیا ہے گزشتہ کئی روز سے یہ سارا علاقہ قحط پیموں کی لہر کی زد میں آیا ہوا ہے تاہم محکمہ موسمیات نے کل صاف موسم کی پیش گوئی کی ہے۔

## روس کا اقتصادی وفد لبنان پہنچ گیا

دو دن سے تجارتی معاہدے کے بارے میں لبنان کی حکومت سے بات چیت کر رہے ہیں۔ روس ۱۲ جنوری۔ روس کے بیرونی تجارت کے نائب وزیر مرزا ملکائی سمیلیا خروف کی قیادت میں روس کا ایک اقتصادی وفد لبنان کے دار الحکومت بیروت پہنچا ہے۔ یہ وفد ایک نئے تجارتی معاہدے کے بارے میں لبنان کی حکومت سے بات چیت کرے گا۔ سابقہ معاہدہ گزشتہ سال کے آخر میں ختم ہو گیا ہے۔

### شاہ مراکش نے اپنا دورہ ملتوی کر دیا

رباط ۱۲ جنوری۔ شاہ مراکش شاہ محمد خامس نے اس ماہ ہندوستان پاکستان انڈیا فریڈم اور ٹیٹا نام ایران اور ترکی کے شاہی دورے پر روانہ ہونا تھا لیکن اب یہ دورہ غیر معین عرصے کے لئے ملتوی کر دیا گیا ہے کیونکہ مراکش وزارت المملعات کے اعلان کے مطابق شاہ کچھ بیمار ہیں اور انکا ٹاک کا اپریشن ہونا ہے۔

گفت و شنید کرنے والی لبنانی ٹیم کے ایک رکن نے کل یہاں بتایا کہ اس نئی گفت و شنید کا مقصد روس اور لبنان کی باہمی تجارت کو بڑھانے اور لبنان کی پونے سے بڑھاکر دو کروڑ پونے تک پہنچانا ہے۔ اس کا مطلب یہ ہوا کہ پہلے اگر سترہ لاکھ ستر لاکھ کالیٹ کے سامان کا تبادلہ ہوتا تھا تو نئے معاہدے کے تحت ۲۲ لاکھ۔ ۵ ہزار ستر لاکھ کالیٹ کے سامان کا تبادلہ عمل میں آئے گا۔

دعا کی ہے کہ وہ اس اہم کام کی سر انجام دہی میں کامیاب ہوں آپ نے کہا ان کے کام کی صحت اور مہارت پر قوم کو پورا اعتماد آ اور لکایہ اہتمام اور بھرپور برقرار رہے گا۔

دوسروں کی نگاہ  
آپ کا ذوق

فرحت علی جیلو نے

انکو خوشبو اور مہک  
جیسے سستا تازہ پھول  
زنگ۔ گلاب۔ موتیا چنبیسکی برات کی رانی اور اسلہ کی بہترین خوشبو

شایبہ امیر

میں دستیاب ہیں  
خوبصورت پیکنگ۔ اعلیٰ الموالٹی۔ دماغ کو تھنڈکی اور راحت  
پہنچانے والے  
اپنے شہر کے ہر گانداز سے طلب فرمائے  
یکے از مصنوعات شایبہ  
ذیر سرپرستی

### فرانس آغا دیر کے اٹو کو خالی کر دینا

پیرس ۱۲ جنوری۔ فرانس نے مراکش کے مغربی ساحل پر آغا دیر میں اپنے بحری اور فضائی اڈے کو یکم جون سن ۱۹۴۷ء کو خالی کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔

### علم و ہنر سکھانے کا نادر موقع

کمپنڈ ریڈیو ٹیلی ویژن ڈائریکٹوریٹ (پی ایم جی) تمام ممالک میں  
ریڈیو میکنگ کی اسپیشل کلاسوں  
میں داخلہ کے لئے  
مندر و تقریر سے معلومات حاصل فرمائیں  
ریڈیو اینڈ ٹیلی ویژن ڈائریکٹوریٹ

### ولادت

عزیز مشیخ محمد اکرم صاحب دہلوی شریعہ حیران صاحب اجوی لائبریری کو اللہ تعالیٰ نے نورانی ہمد کو دیکھا اور اللہ تعالیٰ نے مولود کو صحت والی مہی عمر دے اور خدام دین بنائے۔  
(سید احمد علی سب کوئی مری ضلع لاہور)

### درخواست دعا

محترم منشی محمد الدین صاحب ٹھیکیدار بھٹہ سرگودھا ایک جیسے عرصے سے بیمار پلے آتے ہیں ان دنوں آپ کی طبیعت زیادہ خراب ہے اور آپ بہت کمزور ہو گئے ہیں آپ کی اہلیہ محترمہ بھی چون لگنے کی وجہ سے بیمار ہیں۔  
اسباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں محض اپنے فضل سے صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے آمین

۵۲۵۴  
حساب نمبر ایلی